
 
 

 

 

Na sastanku Upravnog odbora i osnivača Kreativne radionice Balkan, 
održanom u četvrtak 18.4.2018, a na inicijativu Svetlane Gajić Ilčić da KR 
Balkan pokrene akciju prikupljanja sredstava za objavljivanje knjige pesama 
i ilustracija gospodina Gorana Ivića. Prisutni članovi Upravnog odbora:  
Snežana Samčević Cvetkoski, Dragana Popović i Stevan Krstec. Telefonom 
konsultovani i svoje odobrenje da se donese odluka dali: Zvonimir Stanković, 
Vesna Petrinović, Klime Cvetkoski, Tijana Krstec i Marina Đenadić kao 
osnivači. 
 

                                                   ODLUKA                                                    
 
KR Balkan može da preuzme na sebe da svojim integritetom podrži i realizuje 
izdavanje knjige pesama autora Gorana Ivića sa crtežima autora pod uslovima 
kako se rade autorske knjige KR Balkan, kao i do sada, što znači angažovanjem 
Kreativnog tima KR Balkan i štamparije. 
KR Balkan može da se obaveže da preko našeg računa stižu donacije i 
prenumeracije za predmetnu knjigu. 
KR Balkan se obavezuje da imena prenumeranata objavi na posebnom mestu 
ispod naslovnice knjige pod imenom PRENUMERANTI ili DONATORI 
POJEDINCI na sajtu KR Balkan - projekti. 
KR Balkan se obavezuje da donatore, pravna lica, označi na istom mestu, ispod 
naslovnice knjige pod nazivom DONATORI, sa linkovima ka njihovim 
sajtovima i sa JPG ilustracijom reklame u knjizi.  
KR Balkan, se obavezuje da inicijatoru akcije Svetlani Gajić Ilčić i autoru 
Goranu Iviću, šalje elektronskom poštom, exel fajl sa registrovanim 
prenumerantima i donatorima, kao i sa izvodima sa našeg računa iz 
Komercijalne banke AD Beograd na ime prenumeracije i donacije za 
predmetnu knjigu.  
Inicijatoru projekta Svetlani Gajić Iličić i autoru Goranu Iviću, blagajnik KR 
Balkan je dužna da u svakom trenutku, kada oni to zatraže, pruži na uvid izvode 
iz banke. 
Ovlašćuje se Stevan Krstec da kroz dogovore sa inicijatorkom i autorom, a u 
skladu sa prikupljenim sredstvima dogovara manji li veći tiraž knjige. 
Svi dogovori između autora, inicijatora i predstavnika KR Balkan moraju da 
budu potkrepljeni elektronskim porukama preko naše adrese redakcija@kr 
balkan.rs.  
Ovlašćuje se Stevan Krstec da predloži kalkulaciju u skladu sa dogovorom sa 
IP Jovan i SZGR Jovan oko pripreme i štampe knjige, i istu predoči inicijatoru 
akcije i autoru. 



 
 

 

 

Za sve ostalo, a što nije u skladu sa ovom Odlukom, Upravni odbor mora da se 
obavesti i sastane i da sa osnivačima donese dopune ove ili novu odluku. 
 
 
U Beogradu                                                           Za Kr Balkan 
18.4. 2019.                                                         Stevan Krstec, predsednik UO                 
                                                                         

                                                  
 
                   
 
 


